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CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANA 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata da Sessão Solene de Instalação e Posse de Vereadores para a 14º (Décima 

Quarta) Legislatura no período de 2021 a 2024; Posse do Prefeito e Vice-Prefeito; 

Eleição da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de 

Itarana, Estado do Espírito Santo. 

No primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às oito horas, na 

EMEF -— Escola Municipal de Ensino Fundamental Luiza Grimaldi, com endereço na 

Rua Valentin De Martin, s/nº, Centro, Itarana/ES, reuniram-se os eleitos no pleito de 

dois mil e vinte e um, para a Instalação e Posse dos Senhores Vereadores e Senhoras 

Vereadoras para a 14º (Décima Quarta) Legislatura compreendida no período de 1º 

(primeiro) de janeiro de dois mil e vinte e um a trinta e um de dezembro de dois mil e 

vinte e quatro, bem como, Posse do Prefeito e Vice-Prefeito; Eleição da Mesa Diretora 

e das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Itarana, Estado do Espírito 

Santo. A solenidade deu início com o Senhor Jacques Fabiano Toniato Gonçalves, que 

cumprimentou os presentes e destacou as autoridades presentes, Senhor Ademar 

Schneider, Prefeito Municipal, Senhor Arnaldo Martins, Presidente da Câmara 

Municipal de Itarana/ES, Tenente Adenir Marquez, Comandante do Destacamento da 

Polícia Ambiental. Em atendimento ao disposto no Artigo 9º do Regimento Interno da 

Câmara Municipal, o Senhor Jacques Fabiano Toniato Gonçalves, convidou o 

Excelentíssimo Senhor Francisco Martinelli Bergamaschi, como Presidente Provisório, 

para presidir os trabalhos, por ser o Vereador mais votado na última eleição. O 

Excelentíssimo Senhor Francisco Martinelli Bergamaschi, convidou os eleitos aos 

cargos de Vereadoras, Vereadores, Prefeito Municipal e Vice-Prefeito para comporem a 

Mesa. Em seguida, convidou a Pastora da Igreja Missão Evangélica, Senhora Sandra 

Valéria Becalli De Martin para conduzir o momento de oração. O Excelentíssimo 

Senhor Presidente Provisório, nomeou como Secretária “ad hoc”, a Excelentíssima 

Senhora Brunella Colombo Santos, a quem determinou a chamada nominal dos 

membros componentes da Mesa, eleitos para o cargo de Vereadoras e Vereadores, 

conforme as presenças registradas: Excelentíssimo Senhor Braz Simão Baldotto Filh 

PMN- Partido da Mobilização Nacional; Excelentíssima Senhora Brunella Colom 

, a) q : Vs . o AE 

tg edi (Md lumátera Mede        



CECENTOA, 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANA 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

  

Santos -PSDB- Partido da Social Democracia Brasileira; Excelentíssimo Senhor 

Carlos Roberto Agner -PMN- Partido da Mobilização Nacional; Excelentíssimo 

Senhor Edvan Piorotti de Queiroz-PMN- Partido da Mobilização Nacional; 

Excelentíssimo Senhor Francisco Martinelli Bergamaschi —- REPUBLICANOS - 

Republicanos; — Excelentíssima Senhora Ilza Jastrow Arnholz - PTB-Partido 

Trabalhista Brasileiro; Excelentíssimo Senhor Mário Kuster — AVANTE - Avante; 

Excelentíssimo Senhor Odair Domingos Pinto dos Santos —PSB-Partido Socialista 

Brasileiro e Excelentíssimo Senhor Warley Júnior Sobreiro Krauze —-PTB- Partido 

Trabalhista Brasileiro. Sendo conferidas as presenças e a composição da Mesa, o 

Excelentíssimo Senhor Francisco Martinelli Bergamaschi, iniciou os trabalhos 

dizendo: “Declaro abertos os trabalhos da Sessão Solene de Instalação da 14º 

Legislatura e Posse das Senhoras Vereadoras e Senhores Vereadores, Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal e Excelentíssimo Senhor Vice-Prefeito para o mandato de 1º 

de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2024, Eleição da Mesa Diretora e Eleição das 

Comissões Permanentes-Biênio 2021/2022” e convidou a todos para, de pé, ouvirmos e 

acompanharmos o Hino Nacional Brasileiro e após, a Canção de Itarana. Após este 

momento, o Excelentíssimo Senhor Francisco Martinelli Bergamaschi, Presidente 

Provisório, solicitou que os eleitos para o cargo de Vereadora e Vereador ficassem de pé 

para prestarem compromisso de acordo com o Artigo 25, 8 1º, da Lei Orgânica 

Municipal, respondendo conforme chamada nominal feita pela Secretária “ad hoc”, a 

Excelentíssima Senhora Brunella Colombo Santos. O Excelentíssimo Senhor Francisco 

Martinelli Bergamaschi, fez a leitura do Termo de Compromisso, conforme transcrito: 

“Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição do Estado e a Lei Orgânica 

Municipal, observar as Leis, desempenhar com seriedade e lealdade o mandato que me 

foi confiado e trabalhar pelo progresso do Município, bem estar do povo e zelar pela 

preservação das liberdades democráticas”. Em continuidade, a Excelentíssima Senhora 

Vereadora Brunella Colombo Santos disse: “Informo as Excelentíssimas Senhoras 

          

Vereadoras e aos Excelentíssimos Senhores Vereadores que, depois da chamada, cada 

um deverá responder: “Assim o Prometo”. Após terem prestado o compromisso,to 
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“Declaro empossados as Excelentíssimas Senhoras Vereadoras e os Excelentíssimos 

Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Itarana, Estado do Espírito Santo, para 

a 14º Legislatura-mandato de 2021 a 2024” e solicitou à Assessora Parlamentar do 

Legislativo que recebesse dos empossados ao Cargo de Vereadores e Vereadores toda a 

documentação solicitada pelo Legislativo, bem como, as Declarações de Bens para que 

estas sejam transcritas em livro próprio da Secretaria da Câmara Municipal, e franqueou 

a palavra aos empossados. Manifestaram-se os (as) Vereadores (as) Braz Simão 

Baldotto Filho, Brunella Colombo Santos, Carlos Roberto Agner, Edvan Piorotti de 

Queiroz, Francisco Matinelli Bergamaschi, Ilza Jastrow Arnholz, Mário Kuster, Odair 

Domingos Pinto dos Santos e Warley Junior Sobreiro Krauze. O Excelentíssimo Senhor 

Presidente, convidou a seguir, o Excelentíssimo Senhor Vander Patrício e o 

Excelentíssimo Senhor Ozéias Baldotto, para, de pé, ouvirem a leitura do Termo de 

Compromisso, conforme transcrito: “Prometo cumprir a Constituição Federal, a 

Constituição do Estado e a Lei Orgânica Municipal, observar as Leis, desempenhar 

com seriedade e lealdade o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do 

Município, bem estar do povo e zelar pela preservação das liberdades democráticas ”. 

Em seguida, o Excelentíssimo Senhor Vereador Francisco Martinelli Bergamaschi, 

solicitou a Excelentíssima Senhora Vereadora Brunella Colombo Santos, Secretária “ad 

hoc”, a chamada nominal, primeiro, do Excelentíssimo Senhor Vander Patrício e 

depois, do Excelentíssimo Senhor Ozéias Baldotto, para prestarem o compromisso. O 

Excelentíssimo Senhor Secretário informou que, depois da chamada, cada um deveria 

responder: “Assim o prometo”. Feita a chamada nominal, o Excelentíssimo Senhor 

Presidente Provisório disse: “Declaro empossado o Excelentíssimo Senhor Vander 

Patrício, no cargo de Prefeito do Município de Itarana, Estado do Espírito Santo para 

o mandato de 1º (primeiro) de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2024” e seguindo, 

declarou empossado, o Excelentíssimo Senhor Ozéias Baldotto, como Vice-Prefeito do 

Município de Itarana, Estado do Espírito Santo, para o mandato de 1º (primeiro) de 

janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2024”. Assim procedido, solicitou a Assessora 

Parlamentar do Legislativo que recebesse a Declaração de Bens do Excelentis 

Senhor Vander Patrício, Prefeito Municipal e do Excelentíssimo Senhor Ozéias | 
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Baldotto, Vice-Prefeito, para serem transcritas em livro próprio da Secretaria, conforme 

o Artigo 25, 8 4º da Lei Orgânica Municipal. Neste momento, o Senhor Francisco 

Martinelli Bergamaschi, Presidente Provisório, franqueou a palavra ao ex Prefeito 

Municipal, Senhor Ademar Schneider. Prosseguindo, o Senhor Ademar Scnheider 

solicitou a presença do Excelentíssimo Senhor Vander Patrício, Prefeito Municipal e em 

ato simbólico lhe entregou uma chave. Prosseguindo, usou da palavra o Senhor Jacques 

Fabiano Toniato Gonçalves que leu a mensagem enviada pelo Deputado Estadual 

Excelentíssimo Senhor Adilson Espíndula e Deputado Estadual Excelentíssimo Senhor 

Dary Pagung. Em seguida, foi franqueada a palavra ao Excelentíssimo Senhor Ozéias 

Baldotto, Vice-Prefeito. Prosseguindo, foi franqueada a palavra ao Excelentíssimo 

Senhor Vander Patrício, Prefeito Municipal. Feitos os pronunciamentos, o 

Excelentíssimo Senhor Vereador Francisco Martinelli Bergamaschi, Presidente 

Provisório, comunicou o início dos procedimentos para a Eleição da Mesa Diretora, 

para as atividades legislativas do Biênio 2021/2022 e informou que só poderá votar e 

ser votado o Vereador empossado, de acordo com os Artigos 12, 48 1º, 4º e 5º do Artigo 

17 e Artigo 18 do Regimento Interno. Continuando fez a apresentação das Chapas 

contendo os nomes para Presidente, Vice-Presidente e Secretário e leu a composição 

da Chapa uma de cada vez conforme registro: “CHAPA N.º 001 — MESA 

DIRETORA-PRESIDENTE: EDVAN PIOROTTI DE QUEIROZ - PMN; VICE- 

PRESIDENTE:  ODAIR DOMINGOS PINTO DOS SANTOS - PSB; 

SECRETÁRIO: ILZA JASTROW ARNHOLZ - PTB”, Protocolo de fls. 66-v sob o 

n.º 489 de 28 de dezembro de 2020. BIÊNIO 2021/2022, bem como, Declarações de 

anuência para a inclusão do nome para a composição da Mesa Diretora do Biênio 

2021/2022 contendo o consentimento para compor a chapa para as eleições da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Itarana/ES, composta da seguinte forma: MESA 

DIRETORA-PRESIDENTE: EDVAN PIOROTTI DE QUEIROZ - PMN; VICE- 

PRESIDENTE: ODAIR DOMINGOS PINTO DOS SANTOS - PSB; 

SECRETÁRIO: ILZA JASTROW ARNHOLZ - PTB”. “CHAPA N.º 002 — MESA 

DIRETORA-PRESIDENTE: FRANCISCO MARTINELLI BERGAMASCHI 

REPUBLICANOS; VICE-PRESIDENTE: MÁRIO KUSTER - AVANTE 
A 
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SECRETÁRIO: BRUNELLA COLOMBO SANTOS - PSDB”, Protocolo de fls. 67-f 

sob o n.º 493 de 28 de dezembro de 2020. BIÊNIO 2021/2022, bem como, 

Declarações de anuência para a inclusão do nome para a composição da Mesa Diretora 

do Biênio 2021/2022 contendo o consentimento para compor a chapa para as eleições 

da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Itarana/ES, composta da seguinte forma: 

MESA DIRETORA-PRESIDENTE: FRANCISCO MARTINELLI BERGAMASCHI 

- REPUBLICANOS; VICE-PRESIDENTE: MÁRIO KUSTER - AVANTE; 

SECRETÁRIO: BRUNELLA COLOMBO SANTOS — PSDB”. O Excelentíssimo 

Senhor Vereador Francisco Martinelli Bergamaschi, Presidente Provisório, comunicou o 

tipo de Votação, nominal e aberta, com a convocação feita por ordem alfabética, e que 

nenhum Vereador (a) poderia se retirar do local durante a votação e solicitou a 

Excelentíssima Senhora Vereadora Brunella Colombo Santos que procedesse a chamada 

nominal para a votação, para que, um a um exercesse seu direito de voto. Também 

avisou que cada um deveria falar o número da chapa correspondente ao seu voto. À 

Excelentíssima Senhora Secretária fez a chamada nominal e conferiu se todos 

exerceram o direto de voto. O Excelentíssimo Senhor Presidente Provisório, Vereador 

Francisco Martinelli Bergamaschi, proclamou o resultado lendo novamente a 

composição da chapa vencedora, assim descrita: CHAPA 001 —- MESA 

DIRETORA-PRESIDENTE: EDVAN PIOROTTI DE QUEIROZ - PMN; VICE- 

PRESIDENTE: ODAIR DOMINGOS PINTO DOS SANTOS - PSB; 

SECRETÁRIO: ILZA JASTROW ARNHOLZ - PTB. O Excelentíssimo Senhor 

Vereador Francisco Martinelli Bergamaschi declarou empossada e instalada a Mesa 

Diretora, para o Biênio 2021/2022 e comunicou-lhes que a partir daquele momento 

iniciavam suas atividades, e, convidou o Excelentíssimo Senhor Vereador Edvan 

Piorotti de Queiroz - PMN para assumir os trabalhos da Mesa. O Excelentíssimo 

Senhor Edvan Piorotti de Queiroz - PMN, convidou o Vice-Presidente, 

Excelentíssimo Senhor Vereador Odair Domingos Pinto dos Santos - PSB para 

ocupar a sua direita e a Secretária, Excelentíssima Senhora Vereadora Ilza Jastrow 

Arnholz - PTB para ocupar a sua esquerda. O Excelentíssimo Senhor Presidente 
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“Conforme o Artigo 54 do Regimento Interno passaremos a Eleição das Comissões 

Permanentes da Câmara, que são: Comissão de Constituição, Justiça, Ética, Decoro 

Parlamentar, Orçamento, Finanças, Tomada de Contas e Redação e Comissão de 

Obras, Serviços Públicos, Educação, Saúde, Assistência e Direitos Humanos e solicitou 

também ao Excelentíssimo Senhor Secretário, Vereador Odair Domingos Pinto dos 

Santos que fizesse à leitura das chapas apresentadas para cada Comissão, conforme 

apresentadas. A seguir, o Senhor Presidente Edvan Piorotti de Queiroz procedeu a 

leitura das Chapas. Após, o Senhor Presidente Edvan Piorotti de Queiroz — PMN, 

suspendeu os trabalhos para a confirmação das Chapas e preparação das Cédulas. 

Prosseguindo, os Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras entraram em consenso 

para a apresentação de Chapa Única, sendo assim a sua composição: CHAPA ÚNICA - 

Comissão de Constituição, Justiça, Ética, Decoro Parlamentar, Orçamento, 

Finanças, Tomada de Contas e Redação - WARLEY JUNIOR SOBREIRO 

KRAUZE - PTB, CARLOS ROBERTO AGNER -— PMN E FRANCISCO 

MARTINELLI BERGAMASCHI - REPUBLICANOS. CHAPA ÚNICA -— 

Comissão de Obras, Serviços Públicos, Educação, Saúde, Assistência e Direitos 

Humanos - BRAZ SIMÃO BALDOTTO FILHO -— PMN, MÁRIO KUSTER — 

AVANTE E BRUNELLA COLOMBO SANTOS - PSDB. O Excelentíssimo Senhor 

Presidente Edvan Piorotti de Queiroz solicitou que os Vereadores Braz Simão Baldotto 

Filho — PMN e Warley Junior Sobreiro Krauze - PTB, fizessem à verificação da uma e a 

contagem das cédulas. Após a verificação, o Excelentíssimo Senhor Presidente solicitou 

a Excelentíssima Senhora Vereadora Ilza Jastrow Arnholz - PTB, Secretária da Mesa 

que fizesse a chamada nominal um a um, para a votação conforme Artigo 187, 8 2º c/e 

Artigo 189 do Regimento Interno, para que cada Vereador exercesse o seu direito de 

voto e informou que sendo chamado, deverá apanhar a (s) cédula (s) na Mesa, 

assinalando o seu voto e depositando-a na urna. O Excelentíssimo Senhor Presidente, 

apresentou a chapa de composição da Comissão de Constituição, Justiça, Ética, 

    

   

  

    

  

Decoro Parlamentar, Orçamento, Finanças, Tomada de Contas e Redação e 

solicitou a Excelentíssima Senhora Vereadora Ilza Jastrow Arnholz - PTB, Secretária. 

Mesa que  Prooedesse a chamada nominal um a um, com intervalo para a votaçã 
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Encerrando este procedimento, o Excelentíssimo Senhor Presidente solicitou aos 

Vereadores Francisco Martinelli Bergamaschi - REPUBLICANOS e ILZA JASTROW 

ARNHOLZ - PTB a contagem dos votos. O Excelentíssimo Senhor Presidente 

homologou a Chapa Vencedora com 09 (nove) votos e fez a leitura de sua composição, 

conforme registrada: WARLEY JUNIOR SOBREIRO KRAUZE - PTB, CARLOS 

ROBERTO AGNER - PMN E FRANCISCO MARTINELLI BERGAMASCHI — 

REPUBLICANOS. Em seguida, apresentou a chapa para a composição da Comissão 

de Obras, Serviços Públicos, Educação, Saúde, Assistência e Direitos Humanos. 

Após a votação, o Excelentíssimo Senhor Presidente solicitou aos Vereadores Odair 

Domingos Pinto dos Santos — PSB e Carlos Roberto Agner —- PMN à contagem dos 

votos. O Excelentíssimo Senhor Presidente homologou a Chapa Vencedora com 09 

(nove) votos e fez a leitura de sua composição, conforme registrada: BRAZ SIMÃO 

BALDOTTO FILHO - PMN, MÁRIO KUSTER — AVANTE E BRUNELLA 

COLOMBO SANTOS - PSDB. Em continuidade, o Excelentíssimo Senhor Presidente 

explicou que em atendimento ao Artigo 61 do Regimento Interno da Casa, seria 

necessário que as Excelentíssimas Senhoras Vereadoras e os Excelentíssimos 

Senhores Vereadores, membros das Comissões se reunissem separadamente para 

escolherem seu Presidente e apresentarem o nome deste à Mesa. Assim procedendo, os 

Excelentíssimos Senhores Vereadores apresentaram para Presidente da Comissão de 

Constituição, Justiça, Ética, Decoro Parlamentar, Orçamento, Finanças, Tomada 

de Contas e Redação, o nome do Excelentíssimo Senhor Vereador Warley Junior 

Sobreiro Krauze - PTB e para ser o Presidente da Comissão de Obras, Serviços, 

Públicos, Educação, Saúde, Assistência e Direitos Humanos, a Excelentíssima 

Senhora Vereadora Brunella Colombo Santos — PSDB. O Excelentíssimo Senhor 

Edvan Piorotti de Queiroz - PMN, Presidente da Mesa Diretora, convocou os Edis 

para a Primeira Sessão Ordinária de abertura das atividades legislativas da 14º Décima 

Quarta Legislatura, no dia dois de fevereiro de dois mil e vinte e um, terça-feira, às 18h, 

na Sala das Sessões “Vereador Laudelino Grunewald” após o recesso parlamentar, 

compreendido de vinte e um de dezembro do ano de dois mil e vinte a primeiro de 

fevereiro do ano em curso. Antes de encerrar as ntividads, o Da tmo Senhár 
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Presidente Edvan Piorotti de Queiroz - PMN franqueou a palavra ao Excelentíssimo 

Senhor Vander Patrício, Prefeito Municipal para nomear os Secretários Municipais, 

Senhor Jacques Fabiano Toniato Gonçalves — Secretário do Gabiente do Prefeito 

Municipal, Dr. Severino Delai Júnior Procurador Municipal, Roselene Monteiro 

Zanetti — Secretária de Administração e Finanças, Sabrina Scárdua Fiorotti — Assistente 

Social, Vanessa Martinelli Arrivabene — Secretária Municipal de Saúde, Goutierre 

Jastrow Grunewald — Secretário de Agricultura e Meio Ambiente, André Fiorotti — 

Secretário Municipal de Desporto, Cultura e Turismo, Aline Chiabai Franco — 

Secretária Municipal de Educação, Jairo Dal"Col — Diretor do SAAE, tendo usado a 

palavra os Secretários Jairo DalCol e Aline Chiabai Costa Franco. Prosseguindo, 

solicitou ao Assessor Jurídico do Legislativo que fizesse a leitura da Ata, e colocada em 

discussão e votação, pela Presidência, não tendo sido impugnada nem retificada, foi 

considerada aprovada e assinada pelo Excelentíssimos Senhores Vereadores e 

Vereadoras e Senhor Prefeito e Senhor Vice-Prefeito, Presidente e Secretário da Mesa 

Diretora para o Biênio de dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e dois, de acordo com 

a alteração do Regimento Interno e alterações. Ao encerrar O Excelentíssimo Senhor 

Presidente, encerrou as atividades agradecendo a presença de todos e desejando um 
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Anexo a Ata da Sessão Solene de Instalação da 142 (Décima Quarta) Legislatura no período de 

1º (primeiro) de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2024; Posse do Prefeito e Vice-Prefeito 

e Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Itarana, Estado do Espírito Santo; Eleição 

das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Itarana, Estado do Espírito Santo. 

NOME: Braz Simão Baldotto Filho 

NACIONALIDADE: Brasileiro 

ESTADO CIVIL: Casado 

PROFISSÃO: Vereador da Câmara Municipal de Itarana/ES 

RG: 1.611.083 SPTC/ES 

CPF: [8.444.737 

ENDEREÇO: Rua Dom Luis Scortegagna, nº 236, Casa, Centro, Itarana/ES, CEP: 29.620-000 

NOME: Brunella Colombo Santos 

NACIONALIDADE: Brasileira 

ESTADO CIVIL: Solteira 

PROFISSÃO: Vereadora Câmara Municipal de Itarana/ES 

RG: 2066930 SPTC/ES 

CPF: 8. 231.527-H 

ENDEREÇO: Rua Amélia Santos Venturini, nº 145, Casa, Centro, Itarana/ES, CEP: 29.620-000 

NOME: Carlos Roberto Agner 

NACIONALIDADE: Brasileiro 

ESTADO CIVIL: Casado 

PROFISSÃO: Vereador Câmara Municipal de Itarana/ES 

RG: 865492 SGPC/ES 

CPF: 8811.207-H 

ENDEREÇO: Rua Angelo Chiabai, nº 166, Casa, Bairro Santa Terezinha, Itarana/L 

000 

“
 

NOME: Edvan Piorotti de Queiroz 

NACIONALIDADE: Brasileiro 

ESTADO CIVIL: Divorciado 

PROFISSÃO: Presidente da Câmara Municipal de Itarana/ES 

RG: 1.095.597 SPTC/ES 

CPF: .933.647-H 

ENDEREÇO: Rua Angelo Chiabai, nº 300, Casa, Bairro Santa Terezinha, Itarana/ES, CEP: 29.620- 

000
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NOME: Francisco Martinelli Bergamaschi 

NACIONALIDADE: Brasileiro 

ESTADO CIVIL: Casado 

PROFISSÃO: Vereador Câmara Municipal de Itarana/ES 

RG: 2.152.326 SPTC/ES 

CPF: 134.637 

ENDEREÇO: Rua Jerônimo Monteiro, nº 152 apto. 101, Ed. Bergamaschi, Centro, Itarana/ES, CEP: 

29.620-000 

  

NOME: Ilza Jastrow Arnholz 

NACIONALIDADE: Brasileira 

ESTADO CIVIL: Viúva 

PROFISSÃO: Secretária da Câmara Municipal de Itarana/ES 

RG: 1.334.368 SPTC/ES 

CPF: 8. 652.577- 

ENDEREÇO: Estrada Barra Encoberta, s/nº, Casa, Zona Rural, Itarana/ES, CEP: 29.620-000 

NOME: Mario Kuster 

NACIONALIDADE: Brasileiro 

ESTADO CIVIL: Casado 

PROFISSÃO: Vereador Câmara Municipal de Itarana/ES 

RG: 628.314 SPTC/ES 

CPF: 8.973.107-HH 

ENDEREÇO: Fazenda Alto Santa Joana, s/n£2, Casa, Zona Rural, Itarana/ES, CEP: 29.620-000 

NOME: Odair Domingos Pinto dos Santos 

NACIONALIDADE: Brasileiro 

ESTADO CIVIL: Casado 

PROFISSÃO: Vice-Presidente da Câmara Municipal de Itarana/ES 

RG: 850.836 SPTC/ES 

CPF: 8.826.107 

ENDEREÇO: Rua Vereador Antônio Henrique Firotti, nº 293, Casa, Conjunto Residencial 

Itaraninha, Itarana/ES, CEP: 29.620-000 

NOME: Ozéias Baldotto 

NACIONALIDADE: Brasileiro 

ESTADO CIVIL: Casado 

PROFISSÃO: Vice-Prefeito Municipal 
RG: 1.716.585 SPTC/ES 

cPF: [8 121.647-H 

ENDEREÇO: Rua José Colnago, nº 204, Centro, Itarana/ES, CEP: 29.620-000



  

18-04-1964 e E fis 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANA 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

NOME: Vander Patrício 

NACIONALIDADE: Brasileiro 

ESTADO CIVIL: Casado 

PROFISSÃO: Prefeito Municipal 
RG: 1858186 SPTC/ES 

CPF: 8.303.847-HH 

ENDEREÇO: Rua Valentin De Martin, Casa, Centro, Itarana/ES, CEP: 29.620-000 

NOME: Warley Junior Sobreiro Krauze 

NACIONALIDADE: Brasileiro 

ESTADO CIVIL: Solteiro 

PROFISSÃO: Vereador Câmara Municipal de Itarana/ES 

RG: 3.081.633 SPTC/ES 

CPF: 8054.3571 

ENDEREÇO: Barra de Jatibocas, s/nº, Casa, Zona Rural, Itarana/ES, CEP: 29.620-000



  

CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANA 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Anexo a Ata da Sessão Solene de Instalação da 142 (Décima Quarta) Legislatura no período de 

1º (primeiro) de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2024; Posse do Prefeito e Vice-Prefeito; 

Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Itarana, Estado do Espírito Santo; Eleição 

das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Itarana, Estado do Espírito Santo. 

EDVAN PIOROTTI DE QUEIROZ 

cpF.: [923.647 
CI.: 1.095.579 SPTC/ES 
Endereço: Rua Angelo Chiabai, nº 300, Casa, Bairro Santa Terezinha, Itarana/ES, CEP: 29.620- 

000 

ILZA JASTROW ARNHOLZ 
CPF.: [8.652.577 
Cl.: 1.334.368 SPTC/ES 

Endereço: Estrada Alto Barra Encoberta, s/n, Casa, Zona Rural, Itarana/ES, CEP:29.620-000


